



Děkan

Č. j.: 2014UKFF09175

V Praze dne 29. 12. 2014

Rozhodnutí o organizační změně týkající se Semináře romistiky Ústavu jižní a centrální Asie FF UK

Po konzultaci s ředitelem Ústavu jižní a centrální Asie FF UK Mgr. Danielem Berounským, Ph.D., a vedoucím Katedry středoevropských studií FF UK Mgr. Mariánem Slobodou, Ph.D., jsem se rozhodla provést tuto organizační změnu: zaměstnanci zařazení pracovně do Semináře romistiky Ústavu jižní a centrální Asie FF UK se převádějí na Katedru středoevropských studií FF UK a s nimi i jejich celá dosavadní pracovní agenda. Vyčlenění Semináře romistiky v rámci Katedry středoevropských studií FF UK bude na rozhodnutí jejího vedoucího.

Konkrétně se jedná o tyto zaměstnance: PhDr. Jan Červenka, Ph.D., Mgr. Michael Beníšek, Mgr. Pavel Kubaník, Mgr. Helena Sadílková, M.A.

Důvody, které mne k tomuto rozhodnutí vedly, jsou následující: výzkumná i pedagogická orientace romistiky se v posledních letech vzdálila od dříve výraznějšího zaměření na historické, areálové a etnické kořeny romské kultury i jazyka, čímž se oslabilo přirozené propojení oboru s indologií a komparativním studiem v rámci indických jazyků. Těžištěm romistiky na FF se stala práce s romskými dialekty ve středoevropském prostoru, včetně důrazu na sociolingvistické aspekty romštiny v rámci tohoto kulturního areálu. Je tedy přirozenější přiřadit dnes tento obor k oborům pěstovaným na Katedře středoevropských studií, které s takto pojatou romistikou spojuje právě i studium relevantních většinových jazyků.

V náplni práce a v zařazení do mzdové třídy jednotlivých zaměstnanců z titulu tohoto přesunu k žádné změně nedochází. Tím ovšem není dotčena možnost změny v zařazení do mzdové třídy v návaznosti na aktuálně prováděnou celofakultní revizi zařazení akademických pracovníků do mzdových tříd, která proběhne k datu 1. 1. 2015.

V rozpočtu na rok 2015 budou Katedře středoevropských studií FF UK přiděleny odpovídající mzdové prostředky na převedené zaměstnance a naopak budou odečteny Ústavu jižní a centrální Asie FF UK.

Zároveň se s převodem uvedených zaměstnanců na Katedru středoevropských studií FF UK převádí také realizace studijního oboru Romistika v rámci bakalářského studijního programu Filologie a studijního oboru Romistika v rámci magisterského studijního programu Filologie, a to ve všech jejich formách a dle všech platných akreditací. Oznámení o této změně všem dotčeným studentům zajistí do 31. 12. 2014 vedoucí Studijního oddělení děkanátu FF UK.

Převodem uvedených zaměstnanců a studijních oborů nezanikají povinnosti Ústavu jižní a centrální Asie FF UK a jeho pracovníků vyplývající z platných akreditací převedených



Děkan

oborů. Tyto závazky je Ústav jižní a centrální Asie FF UK povinen plnit v rámci své části rozpočtu FF UK bez dodatečných nároků.

Místnost č. 116 v budově UK v Celetné ulici č. p. 20 užívaná Seminářem romistiky přechází do užívání Katedry středoevropských studií FF UK. Stejně tak přechází do užívání Katedry středoevropských studií FF UK příslušná kapacita výukových prostor, kterou dosud využíval Ústav jižní a centrální Asie FF UK v rámci výuky všech variant studijních oborů Romistika.

Ředitel Ústavu jižní a centrální Asie FF UK a vedoucí Katedry středoevropských studií FF UK jsou povinni se dohodnout, jaký majetek užívaný Seminářem romistiky bude převeden v rámci majetkové evidence z Ústavu jižní a centrální Asie FF UK na Katedru středoevropských studií FF UK, a to za případné spolupráce příslušných administrativních pracovníků FF UK, jmenovitě v případě Knihovny Semináře romistiky ve spolupráci s ředitelkou Knihovny FF UK. Podle výsledku této dohody zpracují a na Ekonomické oddělení děkanátu FF UK doručí příslušné dokumenty k převodu majetku, a to nejpozději do 31. 1. 2015.

Laboratoř výpočetní techniky FF UK zajistí ve spolupráci s dalšími odděleními děkanátu FF UK provedení odpovídajících změn v informačních systémech a v rámci internetové prezentace FF UK k datu účinnosti této organizační změny. V rámci internetových prezentací Ústavu jižní a centrální Asie FF UK a Katedry středoevropských studií FF UK provedení těchto změn ke stejnému datu zajistí ředitel a vedoucí těchto základních součástí.

Tato organizační změna je účinná ke dni 1. 1. 2015.

doc. Mirjam Friedová, Ph.D.
děkanka

Na vědomí:

- Mgr. Daniel Berounský, Ph.D., ředitel Ústavu jižní a centrální Asie FF UK
- Mgr. Marián Sloboda, Ph.D., vedoucí Katedry středoevropských studií FF UK
- dotčení pracovníci a studenti FF UK
- akademická obec FF UK
- Fakultní výbor odborové organizace UK
- Tajemník fakulty
- Osobní oddělení děkanátu FF UK
- Studijní oddělení děkanátu FF UK
- Správa budov FF UK
- Knihovna FF UK
- Laboratoř výpočetní techniky FF UK